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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, 
ΠΕΣ/ΝΑΤ, ανταποκρινόμενοι στο Κάλεσμα του Συλλόγου Εργαζομένων του νοσοκομείου 
Μεταξά, συμμετέχουμε στη συζήτηση, για τα επείγοντα προβλήματα του νοσοκομείου, την 
Τετάρτη 15/11 στις 19.00, στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου. 

Τα δημόσια νοσοκομεία της χώρας υπολειτουργούν εξαιτίας της 
υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης, με ότι αυτό συνεπάγεται για τη ζωή των 
ασθενών αλλά και των εργαζόμενων στις δομές τους. Όλες οι δομές δημόσιας υγείας, 
βρίσκονται σε άθλια κατάσταση και το σύστημα Υγείας μετράει διαρκώς και νέες απώλειες.  

Ο Σύλλογος Εργαζομένων του νοσοκομείου, στο κάλεσμά του σε σύσκεψη, 
επισημαίνει τα συσσωρευμένα προβλήματα υποστελέχωσης σχεδόν όλων των τμημάτων 
του νοσοκομείου, την τραγική κατάσταση της υλικοτεχνικής υποδομής από την ελλιπή 
χρηματοδότηση, για την προμήθεια σειράς απαραίτητων υλικών, καθώς και το 
επιπρόσθετο πρόβλημα που οδηγεί σε  κατάρρευση το Ογκολογικό Νοσοκομείο του 
Πειραιά, με  κύμα παραιτήσεων γιατρών, νοσηλευτών και άλλων ειδικοτήτων το τελευταίο 
διάστημα, που έχει ως αποτέλεσμα την παύση της λειτουργίας της Μονάδας Μαστού του 
νοσοκομείου. 

Αναφέρουν παράλληλα, ότι κατάσταση είναι το ίδιο τραγική για όλα τα νοσοκομεία 
του Πειραιά, με χαρακτηριστικό παράδειγμα το Γενικό Νοσοκομείο της Νίκαιας, όπου η 
λειτουργία του αξονικού και μαγνητικού τομογράφου παραδίδεται σε ιδιώτες, μετά από τη 
σκόπιμη υποστελέχωση του τμήματος. 

Ο λαός μας έχει κατακτήσει με αγώνες και θυσίες το δικαίωμα του στη δωρεάν 
περίθαλψη και δεν θα το απεμπολήσει, ούτε τώρα ούτε ποτέ, για να θησαυρίζουν οι 
ιδιωτικοί όμιλοι και τα αρπαχτικά στο χώρο της υγείας.  

Με την πρακτική της κάλυψης των κενών, που οι ίδιοι δημιούργησαν, με την 
εγκληματική υποβάθμιση της περίθαλψης, από  ιδιώτες γιατρούς, μερικής απασχόλησης, 
στις δημόσιες μονάδες υγείας, δημιουργούν τραγικές συνθήκες νοσηλείας και παίζουν 
επικίνδυνα παιχνίδια με τη ζωή των ασθενών. 

Δεν θα τους αφήσουμε! Να είναι σίγουροι, ότι δεν πρόκειται να μείνουν σε χλωρό 
κλαρί και μάλιστα τώρα που η γενικευμένη επίθεση στο εισόδημα της λαϊκής οικογένειας 
έχει συσσωρεύσει αγανάκτηση και οργή.   

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους συνταξιούχους, συσπειρωμένοι στα ταξικά μας 
σωματεία, μαζί με τους εργαζόμενους στην υγεία, να ορθώσουμε τείχος αντίστασης και σε 
αυτό το μέτωπο και σαν μία γροθιά με τους υγειονομικούς να υπερασπιστούμε το δικαίωμα 
μας στην υγεία, στη ζωή.  

Απαιτούμε, αποκλειστικά και δωρεάν σύγχρονες υπηρεσίες υγείας για τον 
λαό μας. Στελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας με μαζικές προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού, με ουσιαστικές αυξήσεις στον μισθό τους. Γενναία αύξηση της 
κρατικής χρηματοδότησης του δημόσιου συστήματος υγείας.  

 
Συμμετέχουμε στη σύσκεψη, του Συλλόγου Εργαζομένων του νοσοκομείου Μεταξά, 

την Τετάρτη 15/11 στις 19.00, στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου. 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 
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